

省肿瘤医院专家本周淄博义诊

在世博高新医院举行 涵盖肿瘤外科内科放疗影像等专业 提供综合治疗方案



省肿瘤医院专家义诊现场。

10月13日至14日(本周五周六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院与山东省肿瘤医院举行签约揭牌仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

目前省肿瘤医院专家团队已经来淄博,在世博高新医院举行了两次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周

边区的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

本周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科外科、影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方法。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

外科:张毅

主任医师,普外科教授,硕士生导师,医学硕士。1993年毕业于山东医科大学,2003年获硕士学位,山东省医学会普外分会委员。擅长胃肠肿瘤外科治疗。

熟练掌握普外科复杂、疑难病例的诊治和围手术期处理,精通胃癌、结直肠癌等普外科肿瘤的复杂手术并行合理规范的综合性治疗。在我省率先将皮下埋藏式化疗泵、容积输液泵、深静脉置管应用于恶性肿瘤的治疗;在我省率先开展了围手术期及化疗期间的肠外营养。在我院率先开展了腹腔镜直视引导定位下肝脏肿瘤射频消融、腹腔镜结直肠癌根治术等,填补了医院微创外科方面的空白。

以主要负责人承担国家自然科学基金课题1项、山东省自然科学基金课题1项;主持省科技攻关项目课题1项。获山东省科技创新成果三等奖。拥有国家专利2项。发表论文十余篇,主编及参编完成论著3部。

影像:郭守芳

山东省肿瘤医院影像科主任医师。

肿瘤义诊专家简介

熟练掌握肿瘤影像诊断及鉴别诊断,特别擅长良恶性肿瘤及非肿瘤性病变的CT及MRI诊断;负责科及院内外CT会诊;熟练掌握各部位肿瘤CT引导下穿刺活检技术,尤其是高难度穿刺术;熟练掌握肿瘤精确放射治疗、适形、调强放射治疗CT定位技术及肿瘤影像靶区的勾画;熟练掌握CT引导下及术中肿瘤间质内放射粒子(125I)植入治疗恶性肿瘤的适应症和穿刺技术及并发症的处理;熟练掌握各种囊性病变的CT引导下穿刺硬化治疗。

先后参与研究课题20余项,共获山东省科技厅、山东省人民政府、山东省卫生厅、山东省医学科学院一、二、三等奖12项;第一作者或为主发表论文50余篇;为主或以编委参编专著6部。

放疗:杨新华

山东省肿瘤防治研究院放疗五病区副主任医师;2008年全国鼻咽癌分期委员会委员。

掌握各种肿瘤的诊疗原则及其放疗适应症和禁忌症,放射生物和放射物理的基本理论和放疗技术及本专业常见病的诊疗技术,解决本专业复杂疑难问题,熟练掌握了国

际先进的适形放疗、适形调强放疗的理论和技术、立体定向技术、X-刀、伽玛刀、后装腔内照射、半束照射、旋转照射、乳腺癌保留乳腺术后切线照射和淋巴瘤大面积不规则照射、楔形板等特殊照射技术、骨髓移植全身照射(TBI)技术及常见肿瘤影像诊断技术。

自工作以来在核心刊物发表论文23篇,参与编写论著4部,获省科技进步二等奖一项,省科技进步三等奖2项,省医学科技进步三等奖1项,山东科技创新成果奖三等奖1项,山东省科学技术三等奖1项,省医科院科技成果二等奖3项,三等奖1项。

内科:张宝轩

副主任医师 科主任助理。毕业于山东医科大学临床医学专业,长期从事淋巴瘤、乳腺癌等多种实体肿瘤的内科治疗,主要社会兼职:山东抗癌协会化疗专业委员会委员,山东省抗癌协会肿瘤心理分会常务委员,中国抗癌协会肿瘤学协作中心(CSCO)会员,山东生物医学工程学会生物定向专业委员会委员,山东省老年医学研究会老年肿瘤专业委员会委员等,曾获山东省肿瘤医院“十佳医生”称号。

骨折手术后九旬高龄老太太能自理

世博高新医院专家为老人成功实施人工股骨头置换术

近日,91岁高龄的刘老太太在翻身的过程中,由于年纪大骨质疏松,导致右股骨胫骨折。在多家医院咨询手术无果后,世博高新医院的专家成功为老太太人工置换了股骨头,让老人仍能够自主走路。

九旬老人翻身骨折 辗转多家医院手术无果

据悉,今年91岁的刘老太太是淄博人。虽然年纪大了,活动量少了,可身子骨还算硬朗。平时吃饭、休闲、解手都能够自理,不需要别人搭手。但毕竟年纪大了,骨质有些疏松。近日,刘老太太在休息过程中翻身的时候,突然就腿疼得动不了了。家人连忙带她到医院检查。通过检查发现,老太太是右股骨胫骨折。要想重新站起来走路,就需要给老太太动手术。但由于年龄大,手术风险大,老太太及其家属咨询了多家医院都未果。

听朋友说世博高新医院每周都有专家来坐诊,抱着试试看的态度,刘老太太的家属带她来到了世博高新医院。李庆涛副院长热情接待了刘老太太。“通过拍的片子反映,老太太右股骨胫骨折,错位、移位比较明显。老人年纪大了,且心脏功能有些衰退,有心肌缺血

症状。做手术风险比较大。”李庆涛副院长说道,“如果不做手术,保守治疗的话,老人就只能躺在床上了。吃饭、解手都需要有人帮忙。但做手术可以让老人重新站起来,吃饭、解手都能自理。”

专家制定专属手术方案 精心养护老人恢复健康

了解到保守治疗和手术治疗的利弊之后,老太太及其家属希望能够手术治疗。于是,在经过精心的术前准备后,由李庆涛副院长为刘老太太实施了人工股骨头置换术。综合考虑老太太年纪大,心脏功能衰退等手术禁忌症的程度,李庆涛副院长为刘老太太量身打造了专属手术方案,精确的麻醉效果、高超的手术技艺,让刘老太太的手术时间大大缩短,同时,术中出血也非常少。李庆涛副院长为刘老太太置换了人工股骨头。经过多日的精心养护后,老太太术后恢复得特别

好,她又重新站了起来。刘老太太说,“真的太谢谢李院长和这些护士们了,没想到我这一把年纪了还能再自己动弹,不用靠别人伺候,太谢谢你们了。”

钙流失致骨头硬脆

老年人要及时补钙

据悉,通过手术帮助高龄骨折老人恢复健康在世博高新医院已不是首例。前几个月,世博高新医院的徐兴臣教授帮助一名84岁的老太太更换了人工股骨头,让瘫痪4年的老人又重新能够走路。此外,51岁的王先生也在世博高新医院接受股骨头人工置换手术,并能够重新下床走路运动。

世博高新医院的专家介绍,“老年人年纪大了,钙流失导致骨质疏松。相对其他年龄段的人群来说,骨头硬脆,容易折断。所以相对来说,老年人容易发生骨折。平时老年人要多注意及时补钙。骨折后要及时治疗。”



图为手术现场。

李庆涛教授简介

世博高新医院副院长,主任医师,骨科专家,硕士研究生导师、中国医药教育协会副主任委员、山东省医学会骨科分会委员、淄博市医学会骨科专业委员会主任委员。淄博市第六批科技拔尖人才,市学科带头人、省创伤骨科学会委员。

主编《老年外科学》、《老年创伤骨科学》、《老年创伤急救学》等6部专著,获市科技进步二等奖2项,发明国家实用新型专利1项,在省级以上期刊发表论文40余篇。先后获淄博市科学技术拔尖人才、市卫生系统学科带头人、全国卫生系统先进工作者等称号。

对颈腰椎及骨关节疾病的诊断治疗具有丰富的临床经验。开展颈、腰椎间盘摘除,人工髋关节置换有30年经验。近年来开展小切口人工髋关节、膝关节置换,骨肿瘤切除、人工椎体置换等达国内先进水平。